



Nemzetgazdasági Minisztérium
Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter
részére

Ikt.: 1068/2015/K
Budapest, 2015. február 25.

Tisztelt Miniszter Úr!

Szervezetünk, a Magánvállalkozók Nemzeti Fuvarozó Ipartestülete (NiT Hungary), mint fuvarozói érdekképviselő részét vett az EKAER-rel kapcsolatosan a Minisztérium által koordinált egyeztetési folyamatban. Mint érintett gazdálkodókat képviselő szervezet, üdvözljük, hogy az EKAER jogszabályi alapjait jelentő törvényi és miniszteri szintű szabályozás módosításra, finomhangolásra, kerül.

Az utóbbi napokban fokozott figyelemmel kísérjük egyrészt a törvény elfogadását és kihirdetését, másrészt a végrehajtási rendeletek egyeztetési folyamatát. A törvény a mai napig sincs kihirdetve, tudomásunk szerint a miniszteri rendeletek egyeztetése még a tegnapi napon is zajlott.

A törvénytervezetből megismert március 1-i határidő vészesen közeleg, a gazdasági szereplők pedig a 2014. december végi állapothoz hasonlóan, nem elfogadott és kihirdetett jogszabályokból, hanem tervezetekből és hallomásokból kénytelenek tájékozódni.

Kérjük a **„bírságmentes” tesztidőszak meghosszabbítását legalább 2015. április 1-ig**, annak érdekében, hogy a jogszabályokat megfelelő időben kihirdetve, az EKAER-rel érintett bejelentésre kötelezettek, valamint a fuvarozók fel tudjanak készülni a megváltozott jogszabályok alkalmazására (többek között az informatikai rendszerek felkészíthetők legyenek), valamint a mentességek szűkítése révén (pl. gyűjtőfuvarozásnál) az a kör is fel tudjon készülni, aki jelenleg nem bejelentésre kötelezett.

Kérjük továbbra is a Szervezetünk által a Kormányoldalon közzétett tervezetekhez fűzött, az ekaer@nav.gov.hu címre megküldött szakmai észrevételek figyelembe vételét és beépítését a rendeletekbe, különös tekintettel **a hazai fuvarozó vállalkozások piacvédelmét biztosító, nem honos fuvarozók által használt közlekedési engedélyek EKAER rendszerben történő rögzítésének jogszabályi szintű előírását.**

Budapest, 2015. február 25.

Tisztelettel:

Dittel Gábor s.k.
ügyvezető főtitkár